

Z Á P I S N I C A

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 08.02.2024 v zasadačke obecného úradu v Čiližskej Radvani

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce
Mgr. Richard Bodó, poslanec
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa
Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa
Zoltán Dioszegi, poslanec
Róbert Gaál, poslanec
Tibor Inczédy, poslanec
Zoltán Peöcz, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie zahájila a viedla starostka, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že z 9 poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných 6 poslancov. Poslankyňa Mgr. Veronika Jádiová a poslanec Ján Gaál vopred ospravedlnili svoju prítomnosť, a poslanec Mgr. Richard Bodó avizoval, že bude trochu meškať. Starostka uviedla, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane relevantných príloh a navrhuje teda, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. VZN č. 1/2024 o určovaní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2024 v obci Čiližská Radvaň – návrh
3. Dodatok č. 4 k Zmluve o poskytovaní služieb Ing. Jozef Bogár – Bogár Trans Okoč – návrh
4. Dodatok k Rámcovej zmluve č. 2/2010 o zabezpečení služieb na úseku odpadového hospodárstva
5. Darovanie pozemkov štátu v obci – ponuka – Okresný úrad Trnava
6. Smernica upravujúca postup pri podávaní, prijímaní a preverovaní oznámení o protispoločenskej činnosti - návrh
7. Správa starostky
8. Poslanecké interpelácie
9. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený.

Na dotaz starostky, návrhy na zmenu programu rokovania zo strany poslancov neodznali.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov Mgr. Tímeu Bögi a Mgr. Evu Buzgóovú

Ad 2/ VZN č. 1/2024 o určovaní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2024 v obci Čiližská Radvaň – návrh

Starostka uviedla, že poslanci na decembrovom zasadnutí schválili VZN č. 2/2023 o určovaní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2024 v obci Čiližská Radvaň. Dňa 28.12.2023 však štátom boli zmenené koeficienty, preto je nevyhnutné reflektovať na túto skutočnosť a to prijatím nového VZN.

Poslanec Mgr. Richard Bodó sa dostavil do zasadacej miestnosti o 18:40 hod. a privítal prítomných.

Následne starostka udelila slovo prednostke obecného úradu, ktorá uviedla, že obec teda obdržala tzv. jednotkový odhadový koeficient, ktorý činí 107,08 EUR. Podľa predloženého návrhu ročný príspevok na 1 dieťa MŠ bude 2.730,54 EUR, na potencionálneho stravníka 192,74 EUR/stravník/rok, a ročný príspevok na 1 žiaka ŠKD bude 642,48 EUR.

Otázky neodznali.

Starostka obce predložila návrh uznesenia v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo Obce Čiližská Radvaň schvaľuje VZN č. 1/2024 o určovaní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2024 v obci Čiližská Radvaň.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené

Ad 3/ Dodatok č. 4 k Zmluve o poskytovaní služieb Ing. Jozef Bogár – Bogár Trans Okoč – návrh

Starostka uviedla, že poslanci obdržali návrh dodatku č. 4 k Zmluve o poskytovaní služieb od dodávateľa Ing. Jozef Bogár – Bogár Trans so sídlom Okoč, Hlavná ulica 507/18. Dôvodom zvýšenia ceny za odvoz odpadovej vody na 30 EUR sú zvýšené náklady dodávateľa. Zmena sa navrhuje od 01.02.2024. V ostatných obciach sa náklady tiež zvýšili a to od 01.02.2024.

Pripomienky neboli. Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č. 4 k Zmluve o poskytovaní služieb zo dňa 26.01.2024, uzatvorenej medzi odberateľom: Obec Čiližská Radvaň a dodávateľom: Ing. Jozef Bogár – Bogár Trans so sídlom Okoč, Hlavná ulica 507/18, IČO: 43 132 685, s účinnosťou od 01.02.2024.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 4/ Dodatok k Rámcovej zmluve č. 2/2010 o zabezpečení služieb na úseku odpadového hospodárstva

Starostka prečítala návrh dodatku predloženého zhotoviteľom GULÁZSI s.r.o., ktorý poslanci tiež obdržali pred dnešným rokovaním. Dôležitým momentom je, že to nemá

vplyv na zmenu cien za odvoz komunálneho odpadu.

Nakol'ko otázky neodzneli, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Dodatok k Rámcovej zmluve č. 2/2010 o zabezpečení služieb na úseku odpadového hospodárstva medzi objednávatelom: Obec Čiližská Radvaň, so sídlom Čiližská Radvaň 285, IČO: 00 305 341 a Zhotoviteľom: GULÁZSI s.r.o. so sídlom Dunajská Streda, Alžbetínske nám. 1203, IČO: 51 929 724.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 5/ Darovanie pozemkov štátu v obci – ponuka – Okresný úrad Trnava

Starostka uviedla, že listom zo dňa 17.01.2024 bola obec oslovená ponukou Okresného úradu Trnava. Ponuka sa týka možnosti prevodu majetku štátu na obec v zmysle ust. § 8aa ods. 5/ a § 8a ods. 10/ zákona o správe majetku štátu. Jedná sa o parc. CKN č. 382/4 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 117 m² a parc. CKN č. 397/55 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 1681 m², ktoré sú vedené Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor na LV č. 1083 v kat. úz. Čiližská Radvaň ako výlučné vlastníctvo Slovenskej republiky. Prevod podľa predloženej ponuky by sa mal uskutočniť darovaním pozemkov. Starostka ukázala poslancom aj umiestnenie pozemkov na katastrálnej mape. Nakol'ko otázky neodzneli, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nadobudnutie nehnuteľného majetku - pozemkov: parc. CKN č. 382/4 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 117 m² a parc. CKN č. 397/55 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 1681 m², ktoré sú vedené Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor na LV č. 1083 v kat. úz. Čiližská Radvaň ako výlučné vlastníctvo Slovenskej republiky, do výlučného vlastníctva obce Čiližská Radvaň, a to formou Darovacej zmluvy uzatvorenej medzi darujúcim: Slovenská republika v zast. Okresný úrad Trnava, Kollárova 8, 917 02 Trnava, IČO: 00 151 866 a obdarovaným: Obec Čiližská Radvaň, so sídlom Čiližská Radvaň 285, IČO: 00 305 341.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 6/ Smernica upravujúca postup pri podávaní, prijímaní a preverovaní oznámení o protispoločenskej činnosti - návrh

Starostka udelila slovo hlavnému kontrolórovi obce, ktorý prítomným vysvetlil podstatu navrhovanej smernice. Poukázal na zák. č. 54/2019 Z. z. a na povinnosti ktoré vyplývajú pre obec z tohto zákona.

Otázky neodzneli, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň berie na vedomie Smernicu obce Čiližská Radvaň, ktorá upravuje podmienky poskytovania ochrany osobám v pracovnoprávnom vzťahu alebo v inom obdobnom vzťahu v súvislosti s oznamovaním protispoločenskej činnosti, a to v predloženom znení.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ad 7/ Správa starostky

- a) Starostka uviedla, že predvčerom prišla žiadosť Attilu Zsidóa, bytom Čiližská Radvaň 238 v nadväznosti na uznesenie OZ ktoré bolo prijaté na jeho 4. zasadnutí v minulom roku. Nakol'ko t. č. sa pracuje na zásadách hospodárenia s majetkom

obce, ktoré majú reflektovať na zmeny zák. č. 138/1991 Zb. ktoré nadobudli účinnosť k 01.11.2023, najprv ich bude potrebné schváliť a následne bude predložená žiadosť poslancom OZ.

- b) Starostka informovala poslancov o projektoch realizovaných v rámci spolupráce MAS Podunajsko o.z.. V rámci prvej spolupráce ide o umiestnenie knihobúdky. V prípade tohto projektu je výška spoluúčasti obce 180,40 EUR. v tejto súvislosti starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Rámcovú zmluvu o spolupráci medzi dodávateľom: MAS Podunajsko o.z., so sídlom Dolný Štál, Mateja Korvína 676/2, IČO: 2156394 a objednávateľom: Obec Čiližská Radvaň, so sídlom Čiližská Radvaň 285, IČO: 00 305 341, ktorá sa týka spolupráce v oblasti obstarania, prevádzkovania knihobúdky, na základe Zmluvy č. 2023/ORG/P/R/DS/0475, so spoluúčasťou 180,40 EUR.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Starostka pokračovala tým, že v rámci druhej spolupráce ide o umiestnenie meračov rýchlosti v počte 2 ks v obci. Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje Zmluvu o spolupráci medzi Obcou Dolný Štál so sídlom Dolný Štál, Mateja Korvína 676/2, IČO: 00 305 430 a Obcou Čiližská Radvaň, so sídlom Čiližská Radvaň 285, IČO: 00 305 341, ktorá sa týka spolupráce pri zabezpečení meračov rýchlosti v počte 2 kusov na parc. č. 1037/1 a 382/1 v kat. úz. Čiližská Radvaň, z dotácie získanej prostredníctvom MAS Podunajsko o.z. so spoluúčasťou 352,19 EUR/merač.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- c) V ďalšej časti starostka informovala poslancov o plánovaných termínoch, ktoré sa týkajú uzavretia ďalších úsekov medzinárodnej cesty I/13 z dôvodu jej rekonštrukčných prác.
- d) Na ďalšom zasadnutí OZ bude reč o nájme pozemku pri medzinárodnej ceste I/13 z dôvodu vybudovania chodníka pre peších. T. č. sa rokuje s vlastníkmi o podmienkach nájmu, a to na základe im predloženého návrhu nájomnej zmluvy.
- e) Riaditeľka miestnej ZŠ nás informovala, že vlastníci pozemku na ktorom sa nachádza športové ihrisko školy navrhujú zvýšenie nájomného z 0,20 EUR/m²/rok na 0,70 EUR/m²/rok. Takéto navýšenie by znamenalo pre školu enormnú finančnú záťaž, preto je nevyhnutné porozmýšľať sa o možných alternatívach riešenia.
- f) Na konci decembra prasklo vodovodné potrubie vo Vrbine. Chybu odstránili.
- g) Budova skladu v ekodvore je rekonštruovaná a už sa aj realizuje jej nájom.
- h) V minulom roku bola reč o renovácii okien a dverí na budove kultúrneho domu. Obec obdržala ponuku o Ladislava Csanakyho, podľa ktorej cena diela za renováciu okien a dverí činila cca. 3600 EUR, čo zahŕňa aj cenu za materiál a aj práce. Starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo

obce Čiližská Radvaň schvaľuje objednanie rekonštrukčných prác okien a dverí na budove kultúrneho domu v Čiližskej Radvani od dodávateľa: Ladislav Csanaky, s miestom podnikania Veľký Meder, Stará 637/19, IČO: 40 562 280 za cenu 3600 EUR.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

- i) Ohľadne projektu IBV prebieha verejné obstarávanie ohľadne prác.
- j) Ohľadne ďalších murárskych prác na „Nádas - ház“ boli oslovení murári, t. č. čakáme na ich ponuky. Bude to predmetom budúceho zasadnutia OZ.
- k) MŽ SR má vypísanú výzvu na predloženie žiadosti o nákup techniky podporujúcej zber a triedenie odpadu. Spoluúčasť je 8 %-ná. Po konzultácii so zamestnancami obce je tu návrh na žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na kúpu traktora o 40 HP, preto starostka prosí poslancov, aby aj oni predložili svoje návrhy, pretože žiadosť treba predložiť do konca mája.
- l) Pokiaľ ide o odvod dažďovej vody pred miestnou ZŠ, bola na mieste osobná prehliadka. Od správy ciest TT SK sme predbežne obdržali negatívne stanovisko, preto bude potrebné porozmýšľať sa na inej alternatívne riešenia.
- m) Starostka očakáva návrhy aj ohľadne riešenia spodnej vrstvy dopravného parku v záhrade miestnej MŠ.
- n) Starostka informovala poslancov o obsahu anonymných listov.

Ad 7/ Poslanecké interpelácie

Nikto sa neprihlásil.

Ad 8/ Záver

Ďalšie otázky, pripomienky či prednesy neodzneli. Starostka konštatovala, že všetky programové body dnešného rokovania boli vyčerpané. Poďakovala prítomným za ich účasť a vyhlásila zasadnutie OZ o 19:50 hod. za ukončené.

Zapisovateľka: Sylvia Barciová

Prednostka obecného úradu: Szilvia Nagy

Overovatelia zápisnice: Mgr. Tímea Bögi

Mgr. Eva Buzgóová

Prílohy: Pozvánka na zasadnutie OZ
Prezenčná listina

VZN č. 1/2024 o určovaní výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2024 v obci Čiližská Radvaň – návrh
Dodatok č. 4 k Zmluve o poskytovaní služieb Ing. Jozef Bogár – Bogár Trans Okoč – návrh
Dodatok k Rámcovej zmluve č. 2/2010 o zabezpečení služieb na úseku odpadového hospodárstva
Ponuka – Okresný úrad Trnava
Rámcovú zmluvu o spolupráci medzi dodávateľom: MAS Podunajsko o.z., so sídlom Dolný Štál
Zmluva o spolupráci medzi Obcou Dolný Štál a Obcou Čiližská Radvaň
Anonymné listy

